

RAPORT AL COMISIEI CONSULTATIVE ARACIS

Vizita de evaluare instituțională externă la Universitatea Alexandru Ioan Cuza IAȘI (UAIC)
6-8 mai 2009

Activitățile preliminare vizitei

1. Cercerea de evaluare externă a UAIC a fost depusă în data de 18 IX 2008 și poartă numărul 17043.

Directorul de misiune și Secretarul Științific au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS din data de 29 01 2009. Directorul de misiune împreună cu secretarul științific al acesteia au stabilit reperatele vizitei, precizând programele evaluate. (Protocol încheiat de UAIC și ARACIS în data de 23 februarie 2009).

La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Biroul Executiv ARACIS a aprobat componența echipei de vizită. Directorul de misiune a fost desemnat prof. univ. dr. Romiță IUCU de la Universitatea București, iar coordonator a fost desemnat prof. univ. dr. Andrei BODIU de la Universitatea Transilvania Brașov. Secretarul științific al misiunii a fost desemnat șef lucr. dr. Marius LUCULESCU de la Universitatea Transilvania Brașov. Evaluator extern a fost desemnat prof. univ. dr Peter Kuchar de la Universitatea de Științe Aplicate Konstanz din Germania.

Perioada vizitei a fost stabilită la 23 februarie 2009, pentru datele 6-8 mai 2009. Raportul de evaluare instituțională are 73 de pagini și 74 de anexe. Raportul are structura cerută în Ghidul Activităților de Evaluare a Calității Programelor de Studii Universitare și Instituțiilor de Învățământ Superior.

Coordonatorul de misiune, prof. univ. dr. Andrei BODIU și secretarul științific al misiunii, șef lucr. dr. Marius LUCULESCU s-au întâlnit cu persoana de contact, Roxana PATROLEA de la Serviciul de Asigurare a Calității din UAIC și cu studentul Dragoș SORESCU, membru în Senatul Universității, în data 16 aprilie 2009.

Vizita instituției evaluate

1. Echipa de evaluatori formată din 27 de persoane s-a întâlnit cu conducerea instituției în data de 6 mai 2009.

În data de 6 mai între orele 16,30-17,30 a avut loc întâlnirea echipei de evaluatori cu studenții de la programele evaluate. Au participat câte doi studenți, masteranzi sau doctoranzi de la toate programele analizate. Remarc calitatea excepțională a acestei întâlniri, precum și a celor de a doua zi, 7 mai cu absolvenții și angajatorii, organizate succesiv de la orele 15.00-16.00, respectiv 16.00-17.00. Meritul principal pentru reușita acestor întâlniri aparține prof. univ. dr. Andrei BODIU, coordonatorul misiunii de evaluare. Întâlnirile cu studenții, absolvenții și angajatorii au fost relevante pe de-a întregul, oferind o imagine

complexă a UAIC.

Vizitele pe programe de studiu s-au desfășurat în datele de 6 și 7 mai , concluziile fiind trase într-o ședință comună în data de 8 mai 2009.

Analiza la nivel instituțional a fost realizată de prof. univ. dr. Eugeniu ȚURLEA de la ASE București și de coordonatorul misiunii, prof. univ. dr. Andrei BODIU.

Directorul misiunii a întocmit un raport cu observații.

Remarcă că programul s-a desfășurat întocmai conform calendarului convenit cu UAIC, evaluatorii și conducerea misiunii, precum și reprezentanții instituției vizitate dând dovadă de o seriozitate ireproșabilă.

În ultima zi a avut loc ședința experților ARACIS în care au fost prezentate concluzii ale evaluării, precum și întâlnirea cu conducerea UAIC care a fost informată cu privire la modul de desfășurare al evaluării. Totodată s-au prezentat unele observații care vor fi cuprinse în scrisoarea ce va fi trimisă UAIC.

Toate activitățile s-au desfășurat strict în termenii legali și conform procedurilor prevăzute în Ghid. Directorul, coordonatorul misiunii și secretarul științific și-au îndeplinit cu succes toate obligațiile prevăzute în Ghid.

Iași, 8 mai 2009

Prof. dr. ing. Radu VOINEA
Membru al Academiei de Științe Tehnice

